

PROCES VERBAL
incheiat astazi 29.07.2016

In cadrul sesiunii extraordinare a Consiliului Local al comunei Armăsești sunt prezenți un număr de 9 consilieri din totalul de 11 cu lipsit Tudorie Marin și Ulmeanu Stanciu..

Convocarea s-a realizat în conformitate cu prevederile Dispoziției Primarului comunei Armăsești județul Ialomița nr. 85/19.07.2016 prin invitații individuale, scrise, înmânate prin grija secretarului comunei Armăsești.

La sesiune sunt prezenți domnul Carpen Marius- Primarul comunei armăsești, dl Artuz Mircea- viceprimarul comunei Armăsești și dl Ispir Gabriel secretar al comunei Armăsești.

Ședința ordinară este deschisă de dl președinte de sesiune- Fratila Constantin pentru a da citire ordinii de zi :

1. Aprobarea procesului verbal al sesiunii de constituire a Consiliului Local Armăsești din 23.06.2016.

2. Proiect privind stabilirea cuantumului orar al indemnizației ce se acordă personalului din serviciul de urgență voluntară din comuna Armăsești.

După citirea ordinii de zi se solicită completarea acesteia cu un număr de două puncte :

3. Rectificarea bugetului local pe anul 2016.

4. Modificarea planului anual al achizițiilor publice pe anul 2016.

Se solicită aprobarea completării ordinii de zi, care este aprobată cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la primul punct pe ordinea de zi :

Aprobarea procesului verbal al sesiunii de constituire a Consiliului Local Armăsești din 23.06.2016, după citirea procesului verbal se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi : Proiect privind stabilirea cuantumului orar al indemnizației ce se acordă personalului din serviciul de urgență voluntară din comuna Armăsești, după citirea acestuia se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul trei de pe ordinea de zi : Rectificarea bugetului local pe anul 2016, se da cuvântul doamnei Mitrea Margareta- contabil pentru a prezenta acest material, după citirea materialului, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Se trece la punctul patru de pe ordinea de zi: Modificarea planului anual al achizițiilor publice pe anul 2016 se da cuvântul doamnei Mitrea Margareta- contabil pentru a prezenta acest material, după citirea materialului, nefiind obiecțiuni se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
FRĂȚILĂ CONSTANTIN



Contrasemnează,
Secretar al com. Armăsești
ISPIR GABRIEL